TRUONG TIEU HOC ALMO A Tne ngav... . thang 5 ndm 2020

Ho va t1én:

BAT KIEM TRA DINH Ki GITA HOC Ki 11
Nim hoc 2019 - 2020

Lép:§ ... Mon: Todin - Lap 5
(Theri gian lam bai: 40 pliit)
Diem | Nhin xél ctia gido vién GV chim
|
| il —
Bai 1.
1. Viét vao chd chiim cho thich hgp:
2) 14.25M d0C 12 oooovieieceeee ettt
b) Hai phan nam dé -xi-mét khéi viét 1a: ..o,

2. Ding ghi D, sai ghi S viio 6 trong:

Mot xe may di tir 7 gio 45 phat dén 8 gitr 27 phit dugc quing dudng dai 25,2km.

Vian toc cua xe may do la:

a) 42km/gio b) 36km/gid
Bai 2. Khoanh viao chir cadi dit trude dap dn ding:
1. Phép cong 23,56 + 25,73 c6 két qua la:
A. 4929 B. 48,29 C. 49,29

2. Phép trir 94,254m — 39,4m c6 ket qua la:
A. 54,845cm B. 54,854m C. 54,854cm
3. Dién tich ctia hinh tron 6 bdn kinh Sem la:

D. 48,129

D. 54,845m

A. 78cm’ B. 7,85cm’ C. 78,5cm’ D. 15,7cm’
4. Hinh lip phuong c6 canh 2,5m cd thé tich la:
A.6,25m’ B. 15,625cm’ C. 15,625’ D. 15,625m’
Bai 3. Viét dap sb bai todn vio chi chiim: A 24m B
Tinh dién tich manh dit ABCD c6 dang
nhu hinh v& bén. 16m
DUP SO2 oo
»e D H 1zm €
Bii 4. Dién s thich hgp vao chd chiim:
2) 24,03m° = s dm’ b) 7500cm’ = .......... dm’
¢) 3dm’ 8em’ = .o dm’ d) 3607cm’ = ......dm"........cm’
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Bai §. Diit tinh roi tinh:
a) 4 gicr 43 phat + 1 gio 30 phit b) 10 ndm 2 thang - 6 ndm 6 thang
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Bii 6: M6t ngudi the lam mot bé dung nude bang tn co nip dang hinh hop chir nhat
c6 chiéu dai 1,5m, chiéu rong 1m, chiéu cao 0,5m.
a) Tinh dién tich tim t6n dé lam bé d¢6 (Khéng tinh mép han).
b) Bé& do chira durge bao nhiéu lit nude, biét 1dm’ = 11
Bai gidi
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Bai 7. Tinh gid tri ciia biéu thirc sau biing cich thufn tign nhit:
B2:0,25+8B2: 0,2+ 82 = i e s
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